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s : Tensi io | Haule | Intensite | Resistance | Tensior Tansion | Résistance | Résistance | : Rl
doigrents Typo Eitiok Fw‘lal";‘l?:t BoHiiD tension a[rlu:diq:.[: d'Af][r;def' ;::;?11 Polarlsation | Polarisation inter-nneCC il ABSERCRETNS
#| 114 5+ 162 |1,4(0,08) | HF 90 A A 90 0 — loama |1
- 1INS 5% 112 |1,4(0,03) HF ! 80 1.2 — 90 —_ 1,5 MQ 0,5
105 £ |16 |L40,0) | P27 |90 | 85 | Boto | 90 “LE s — |21
1R5 IRV 159 11,4(0,08) c 90 0,8 : — 20 0-9 — 0,7 MQ 0,25
| c a5l o7 oL 45 0-9 — |oemQ | 0,23
154 8 | 160 |1,400,1) | P(0,06) | 90| 338 8.000 67,5 = — loiMmao [157
1S5 2-5% ; 161 1,4(0,Q5) HF-D |67,5 1,6 — 67,5 0 — 10,6 MQ 0,62
| D-BF 90 | — 1 MO — 0 — —_ —_ 3ME) série sur éeran
| 114 5V | 162 |1,4005 | =F % | 2 = 45 0 — [o8oMQ | 075
| HF 45 1,9 e 45 = 0) — [0,38 MQ | 0,70
1T5 5% | 110 {1,4(0,08) P(0,17) | 90 6,5 ; 14.000 90 -6 — — 1,15
v 2 | 60 [6303) Retlmn i | o2 At = SR pee
2K3 3 | 59 2325 | P35 |280 | 6o | 2.500 i 45 750 800 | 5,25
| P(10) 300 80 | 5.000 — -80 780 — — | Push-pull classe AB
2E5 5 68 2,5(1,75) P(3,1) 250 34 f 7.000 250 -16,5 410 80.000 2,5
P(0,8) [250 31 4.000 —_ -20 650 2.600 2,6 | Montage en triode
P(10,5) |315 62 10.000 285 -20 320 —_ — | Push-pull classe AR
256 } 223 | 76 [25(08) | DBF |250 | 0.9 2 A 2 2.200 | 91.000 | 1.1
250 | 0,4 0,25 MQ — -1,5 3.750 — —-
100 0,12 0,25 MQ — -1 8.000 - —
2R7 v 80 2,5(0,8) C 250 3,5 — 100 -3-35 300 0,36 MQ | 0,55 Ossillateivs
C 100 1,1 — 80 -1,5-35 150 0,60 MQ | 0,36
| 2BZ 225V 81 2,5(0,8) - 250 6 — 100 -3-17 400 0,8 MO 1
(s - 100 | 5,8 — 100 -3-17 400 | 0,3MQ | 0,95
D-BF 300 — 0,25 MQ — —_ 1.600 —_ — 1,2 M() série sur dcran
D-BF 90‘! — 0,25 MO, —_ — 3.500 — — 1,1 M) série sur éeran
208 [6,3(0,3) HF ]300 | 11 X P AT T 270 | 6.600 |3 .
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